

Коллективу Жилстроя присуждено Красное знамя обкома КПСС и облисполкома по итогам IV квартала прошлого года!

С БОЛЬШОЙ ПОБЕДОЙ, ТОВАРИЩИ ГРАДОСТРОИТЕЛИ! НОВЫХ ВАМ УСПЕХОВ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 11 (1568) ♦ Среда, 5 февраля 1975 года ♦ Цена 1 коп.

БОЕВАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

В январе 1960 года по решению областного комитета партии на Саратовгэстрое была создана многотиражная газета и вышел первый номер «Строителя коммунизма». Сплачивая вокруг себя рабковский актив, наш печатный орган с тех пор всецело посвящает свои страницы мобилизации многотысячного коллектива на выполнение ответственных задач по развитию энергетики и электрификации в Балакове и прилегающих районах Саратовского Поволжья, строительству промышленных предприятий большой химии, нового города, оросительных каналов и систем, проблемам коммунистического воспитания.

Отмечая пятнадцатилетие газеты, партком, объединенный стройком, комитет комсомола и администрация Саратовгэстроя сердечно поздравили редакцию, всех рабкоров и читателей с этим знаменательным событием.

Вместе с нашими боевыми помощниками мы выражаем глубокую признательность руководству и общественности стройки за теплые слова, высказанные в приветствии, которое служит для редакции боевой программой действий по укреплению творческих связей с партийными, профсоюзными и комсомольскими организациями подразделений и читателями газеты. Получаемые от них письма и корреспонденция составляют для нас неисчерпаемый источник информации, позволяющий освещать борьбу строителей и монтажников за претворение в жизнь решений XXIV съезда партии.

Наш актив объединяет большой отряд передовых рабочих, специалистов и служащих — коммунистов и беспартийных. Многие из них выступают на страницах газеты с начала ее существования. В числе старейших рабкоров Герои Социалистического Труда бригады Промстроя Н. Деркач и П. Куцаев, машинист экскаватора УМСР В. Поляков, бригады кавалеры ордена Ленина Н. Фролов, Н. Кравчук, П. Власов, М. Юхинов и многие другие. Инициаторы патриотических начинаний, они в публикуемых материалах делятся опытом, вскрывают неиспользуемые резервы, ост-

ро критикуют недостатки.

Тесные связи редакция поддерживает с партийными, профсоюзными и комсомольскими вожаками подразделений, кабинетом политического просвещения, которые помогают нам в освещении партийной и общественной жизни, в разрешении проблем воспитания. Секретари организаций СУ-1, СУ-9 и завода № 3 КПП В. Краснова, Е. Денисов, Д. Захаров регулярно рассказывают о трудовых буднях своих коллективов, об авангардной роли коммунистов в социалистическом соревновании, подсказывают новые темы, вовлекают новых авторов.

Главнейший объект Саратовгэстроя — «завод плодородия» — Всесоюзная ударная комсомольская стройка. К ней привлечено внимание всех балаковцев и особенно молодежи. Рейды народных контролеров, «пржектористов» на стройплощадке БХЗ, материалы о которых помещались в «Строителе коммунизма», помогли Промстроя и субподразделениям организовать в действие, несмотря на большие трудности, второе серию кислотное производство и сдать его с хорошей оценкой Государственной комиссии.

Большое место в газете отводится неоднократно победителям в социалистическом соревновании — градостроителям, удерживающим Красное знамя обкома КПСС и облисполкома по итогам трех кварталов определяющего года пятилетки.

Бригадир А. Тихоненко, В. Звягинцев, П. Токарев, И. Исачев, П. Денисов, секретарь парткома Жилстроя В. Пономарев, председатель стройкома И. Белякин, начальники управлений общестроительных, сантехнических и нулевых работ Ю. Кравец, Г. Кистенев, В. Морозов, председатель цехового комитета профсоюза И. Шалашов и многие другие авторы из специализированного управления последовательно информируют читателей о борьбе за преобразование Балакова.

В Химстрое, промбазе, авторайоне, УМСР, ДОЗе, РЭМЗ, ОРСе, УПТК, ЖКК — во всех подразделениях есть люди, творческое перо которых помогает партийной организации

Радостная весть пришла из Саратова в Жилстрой: по итогам социалистического соревнования в четвертом квартале прошлого года нашему коллективу присуждено первое место в области с вручением переходящего Красного знамени обкома КПСС и облисполкома. Специализированное управление, таким образом, удерживает его уже в течение трех кварталов.

Волнующее сообщение с помощью своего актива, «Молний», политинформаторов и агитаторов

стройки через печать утверждать новое, устранять недостатки.

Есть они и в работе редакции. В конце первого квартала строительству предстоит перейти на новый порядок планирования и материального стимулирования. Задача очень сложная. А в подготовке к ее осуществлению не все гладко. Однако в газете эта актуальная тема еще не нашла систематического и глубокого раскрытия. То же можно сказать об освещении негативных сторон, имеющихся в подразделениях при внедрении трудовой дисциплины, борьбы пьянством и другими антиобщественными проявлениями.

Более разнообразно и глубоко мы обязаны показывать деятельность пропагандистов, лекторов, политинформаторов, профгруппов, рационализаторов и в свою очередь привлекать их к участию в газете. Повышение действенности критических материалов, их умелое и конкретное аргументирование позволят редакции усилить свое влияние в борьбе с недостатками.

Решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу открывают перед газетой широкое поле деятельности. Как и в прошлые годы, темы социалистического соревнования, воспитания коллективов в духе коммунистической морали являются для «Строителя коммунизма» самыми главными.

Сейчас в подразделениях все шире развертывается патриотическое движение за достойную встречу 30-летия Победы над фашистской Германией. Воспоминаниям фронтовиков и тех, кто трудился в тылу, отводится значительное место. В освещении подготовки к переходу на работу по новому мы рассчитываем на помощь экономистов, других специалистов и руководителей подразделений.

И самый главный наш резерв — читатели. Мы ждем ваших писем, уважаемые товарищи, на все волнующие вас темы, ждем конкретные пожелания, чтобы на их основе сделать газету еще более боевой, интересной и действенной!

партком, стройком, комитет комсомола и администрация быстро распространили во всех подразделениях. Высокая оценка, которую получил в областном комитете партии и облисполкоме ударный труд творцов нового Балакова, вызвала среди градостроителей новый трудовой и политический подъем. Воодушевленные решениями декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращением ЦК КПСС к партии, к советскому народу, труженики Жилстроя с превышением завершили государственный план января.

Уместно напомнить, что в начале прошлого года мы не справились с этой задачей.

В пятом микрорайоне не сегодня — завтра начнут въезжать в дом № 11 новоселы. Это ше-

стое по счету здание, которое введено в эксплуатацию в новом микрорайоне, растущем вширь и ввысь за Саратовским оросительным каналом.

Социалистическое соревнование, получившее широкий размах в определяющем году пятилетки, с еще большей силой продолжается в завершающем. Первыми включившись на стройке в патриотическое движение за достойную встречу 30-летия Победы над фашистской Германией, жилстроевцы усердными темпами ведут отделку домов № 3а и 77. Как и дома № 7 и 6, они будут сданы досрочно и с высоким качеством.

В. ПОНОМАРЕВ,
секретарь парткома Жилстроя.
И. БЕЛЯКИН,
председатель стройкома.

ДОЛГ СМЕЖНИКОВ

На комплексе завода КГД нам поручены отделочные работы. В бытовом корпусе и столовой они в основном выполнены. В январе высокой выработки добилась бригада маляров Ивана Шаркези. За 12 рабочих смен она сделала 3,5 тысячи квадратных метров клеевой, 4,3 тысячи квадратных метров масляной покраски, выполнив аккордное задание досрочно на 120 процентов.

Отличный почерк в работе показывают звенья Надежды Мовчан, Зинаиды Неретиной, Надежды Федотовой и Валентины Рогаченко. Они довели сменную выработку на человека до 25—28 квадратных метров при плане 20 квадратных метров.

Успеху бригады способствует массово-политическая работа. Агитатор коммунист Ульяна Свиридкина, например, регулярно информирует коллектив о важнейших событиях в жизни страны, области, города и стройки. Коллектив дружных и воодушевленных воспринял Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу. В ответ на призыв партии бригада обязалась множить свои успехи в труде.

Неплохо начала новый год комплексная бригада Петра Заборского. Небольшой коллектив за 17 рабочих смен настелил 2,5 тысячи квадратных метров лино-

леумовых полов, одновременно готовил штукатурку и малярам подмости и леса.

Успешно справилась с январским заданием бригада штукатуров Леонида Борисова. Работая по аккордному наряду, она за десять дней закончила штукатурку стен в столовой и бытовом корпусе на площади 1,8 тысячи квадратных метров.

Но резервы производства мы используем далеко не все. Беда в том, что нас сильно сдерживают смежники. В столовой, например, до сих пор не установлено оборудование, не закончены электромонтажные работы и установка систем вентиляции. По главному корпусу пока не определена сметная стоимость отделочных работ. Все вместе взятое ставит коллектив в тяжелое положение. Ни на одном объекте мы не можем до конца довести свои работы и предъявить их к сдаче дирекции.

Строители СУ-6 и монтажники обязаны быстрее закончить на комплексе доводочные работы. А наш коллектив полон стремления оперативно завершить окончательную отделку всех бытовых и производственных помещений, ускорить новоселье на пусковом комплексе завода КГД.

И. БУБЕНЦ,
старший прораб участка
№ 3 СУ-2.



фронте, прошла боевой путь от стен Смоленска до Прибалтики.

Сейчас Серафима Григорьевна работает в дирекции «Интуриста» экономистом.

Боевые подруги ведут большую общественно-патриотическую работу, выступают с воспоминаниями о днях войны перед

молодежью, являются активистами Совета ветеранов Великой Отечественной войны.

На снимке: встреча боевых подруг, бывших снайперов — Н. Лобковской (слева) и С. Васинной.

Фото Н. Анимова и В. Янкова.

Сражались девушки-снайперы

Среди двух тысяч выпускниц Центральной женской снайперской школы были Нина Лобковская и Серафима Васина.

Гвардии лейтенант Н. Лобковская командовала женской ротой снайперов, воевала на Калининском фронте и в Прибалтике, освобождала Варшаву, участвовала

в штурме Берлина. Правительством наградила Лобковскую Н. А. орденом Красного Знамени, орденом Славы, двумя орденами Отечественной войны обеих степеней и медалями.

В послевоенные годы Нина Алексеевна закончила исторический факультет Московского го-

сударственного университета. Многие годы работала лектором Центрального музея В. И. Ленина.

Кавалер ордена Славы третьей степени и многих медалей старший сержант Серафима Васина сражалась на 3-м Белорусском

